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Характеристикисортів рослин озимих культур, занесених до Державного реєстру

сортів рослин, придатних до поширення в Україні у 2008 році

Сільськогосподарські: злаки
Пшеницям'яка озима

05007029 Анулька
Заявник: Товариство з обмеженоювідповідальністю науково-виробнича агрокорпорація "Степова"
Власник(и):

Підтримувачі):

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- прямостоячий, рослини середніза висотою. Прапорцевий листок має сильний восковийналіт на піхві івідсутнє або дужеслабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломинаслабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та слабким опушенням опуклоїповерхні верхнього вузла.Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору,циліндричної форми,середньої щільності, середній за довжиною із сильним восковимнальотом та наявними остюками.
Нижняколосковалуска: ланцетної форми, має середнє за шириноюта піднесене плече, зубець середньо зігнутий та середньої довжини.На нижній квітковій лусці наявнийкільтагострі вушка.
Зернівка червоного кольору, середньої довжини, ширини та крупності, має короткий язичок.
Рослини заввишки 82 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вище середня-підвищена,у польових умовахза роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,3 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,8 бала.Стійкість до осипання9,0 бала.Стійкість до посухи8,0 бала. Зароки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 274 доби.Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Степу60,3 ціга. Прибавка до національного стандарту 1,6 ц/га. Маса 1000 зерен 36,8г.Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добрітавідмінні. Зерно містить 14,09, білка, клейковини30,995, сила борошна280 о.а.,об'єм хліба з 100 г борошна 1000 мл. Сильна пшениця.

05007032 Аналог
Заявник: Національнийнауковийцентр "інститут землеробства Українськоїакадеміїаграрнихнаук"
Власник(и):

Підтримувачі():

Тип розвитку -- озимий. Кущ-- прямостоячий, рослинисередніза висотою. Прапорцевий листок має слабкий восковий налітнапіхві івідсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломинаслабовиповненаз сильним восковимнальотом на верхньомуміжвузлі та слабким опушеннямопуклої поверхніверхнього вузла.Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми,середній за щільністю та довжиноюіз помірним восковим нальотомтанаявними остюками.
Нижняколосковалуска: ланцетної форми, має дуже вузьке та скошене плече, зубець середньозігнутий та середній за довжиною.На нижній квітковій лусці наявнийкіль та гострі вушка.
Зернівка червоногокольору,середньої ширинита довжини,має короткий язичок.
Рослини заввишки
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88 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня, у польових умовахза роки випробування


